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Ausschreibung für die Umsetzung der Leistungen Werbetechnik/Folien- und  
Digitaldrucke für die Jahresausstellung 2024 der Stiftung Händel-Haus 
„Händel- und Frankreich“ 
 
Vergabenummer: HH-L-26-2023 
 

Vorbemerkung 
 
Die Stiftung Händel-Haus ist eine Stiftung privaten Rechts mit Sitz in Halle (Saale). 
Sie vereint als internationales Zentrum der Händel-Pflege unter ihrem Dach das 
Musikmuseum im Geburtshaus Georg Friedrich Händels und im Wilhelm-
Friedemann-Bach-Haus. Darüber hinaus ist die Stiftung Händel-Haus Ausrichter und 
Veranstalter der jährlichen und international anerkannten Händel-Festspiele, der 
kleinen Festspiele „Händel im Herbst“ sowie einer Vielzahl von Konzerten im 
Museumsbereich (siehe Website: www.haendelhaus.de). Das Museum Händel-Haus 
befindet sich in einem historischen Gebäude, welches als Baudenkmal im 
historischen Altstadtkern Halle (Saale) eingetragen ist. 
 
1. Auftraggeber 

Stiftung Händel-Haus 
Große Nikolaistraße 5 
06108 Halle (Saale) 

 
2. Vergabeart 

Öffentliche Ausschreibung 
Vergabe nach UVgO 
 

3. Veröffentlichung 
Bekanntmachung auf der Website der Stiftung Händel-Haus 
 

4. Information zur Bereitstellung der Unterlagen sowie Angebotsabgabe 
Die Vergabeunterlagen werden nur elektronisch zur Verfügung gestellt. 
Die Abgabe der Angebote inklusive des Portfolios einer bereits realisierten 
Ausstellung erfolgt ausschließlich in elektronischer Form unter: 
ausschreibung03@haendelhaus.de. 

 
5. Ziel der Ausschreibung und Auftragsgegenstand 
 
Mit der Ausschreibung werden Leistungen für die Positionen Digitaldruck, 
Folienplott sowie Beschriftungen für die Umsetzung der Sonderausstellung 2024 
„Händel und Frankreich“ beauftragt. Die Einhaltung der üblichen Regularien 
zwischen Unternehmen und Agenturen sind für uns selbstverständlich. Dazu 
gehören faire, klar formulierte Kalkulationen, nachvollziehbare Rechnungslegungen 
auf der Basis unserer Beauftragungen sowie Akzeptanz unserer Vertragsvorgaben. 
Es wird vom Bieter absolute Termintreue erwartet. 

http://www.haendelhaus.de/
mailto:ausschreibung03@haendelhaus.de
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Mit der Zuschlagserteilung und Beauftragung verpflichtet sich der Bieter, den im Pkt. 
8 vorgegebenen Zeitplan zur Umsetzung der Sonderausstellung 2024 und die darin 
vereinbarten Fertigstellungstermine verbindlich anzuerkennen. 
Die ausgeschriebenen Leistungen im Gewerk Werbetechnik/Folien- und Digitaldruck 
sowie Beschriftungen sind aus der in der Anlage beigefügten Skizze ersichtlich und 
verbindlicher Ausschreibungsbestandteil.  
Der Bieter hat diese Skizze zur Grundlage für die Angebotskalkulation zu nehmen. 
Der Bieter verpflichtet sich zu einer engen Zusammenarbeit mit dem von der Stiftung 
Händel-Haus beauftragten Gestaltungsbüro sowie den für die Sonderausstellung 
verantwortlichen Kurator*innen der Stiftung Händel-Haus. Die Beauftragung der 
Firmen erfolgt durch die Stiftung Händel-Haus. Alle Rechnungen sind an die Stiftung 
Händel-Haus zu senden.  
 

6. Angebotsauswertung und Zuschlagskriterien 
 
Es erhält der Bieter mit dem wirtschaftlichsten Angebot den Zuschlag. 
 
Die Angebotssumme (Gesamtnettopreis entspricht der Angebotssummen für die Titel 
1 bis 4) wird als Wertungssumme aus der nachgerechneten Angebotssumme 
ermittelt. 

 

Für die Wertung der Angebote wird diese Wertungssumme (in EUR) in einer 
Punkteskala von 0–100 Punkten wie folgt normiert: 

 
• 100 Punkte erhält das wertbare Angebot mit der niedrigsten Wertungssumme. 

• 0 Punkte erhält ein fiktives Angebot mit dem Zweifachen der niedrigsten 
Wertungssumme. 
 

• Alle Angebote mit darüber liegenden Wertungssummen erhalten ebenfalls 
0 Punkte. 
 

• Die Ermittlung der Punkte für die dazwischenliegenden Wertungssummen  
         erfolgt nach folgender Formel: 
 

Punktzahl = Preis des günstigsten Angebots x 100 
Preis des jeweiligen Angebotes 
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7. Leistungsverzeichnis 

Wir bitten den Bieter um ein detailliertes Angebot für nachfolgende Leistungen im  
Gewerk Werbetechnik/Folierung/Beschriftung auf der Grundlage der in der Anlage 1  
beigefügten Zeichnung: 
 
 
A) Drucke für vorhandenes Alu-Kedersystem mit Beleuchtung 
2 Stück 2760x860 mm 1Stück 3545x300 mm 
 
B) Re-Board-Platten, einseitig bedruckt 
1x Format 400x300 mm  
1x Format 900x1300 mm  
1x Format 800x900 mm  
2x Format 500x900 mm  
1x Format 500x750 mm 
1x Format 1800x800 mm (SK2) 
1x Format 1170x1610 mm (Einstelltafel Vitrine) 
1x Element 2000x1000 mm, Kontur geschnitten (Barockform 111)  
1x Element 1850x1500 mm, Kontur geschnitten (Barockform 111)  
1x Element 2000x900 mm, Kontur geschnitten (Figur SK2) 
 
C) Re-Board-Platten, beidseitig bedruckt  
2x Element 800x800, Kontur geschnitten  
2x Element 950x950, Kontur geschnitten  
4x Element 2100x1100 mm 
1x Element 1100x2500 mm 
 
D) Foliendrucke, aufkaschiert vor Ort im Händelhaus Halle 
1x Format 4000x3000 mm (Wand)  
6x Format 300x300 mm (Klappen)  
3x Format A3 (Kulissen Kinderbühne)  
1x Format 570x1610 mm (Vitrine) 
3x Format 120x1000 mm (Vitrine)  
2x Format 120x1500 mm (Vitrine)  
2x Format 120x600 mm (Vitrine)  
1x Format 3700x220 mm (Bord 1)  
1x Format 1100x220 mm (Bord 2) 
 
 
Für technische Erläuterungen sowie Rückfragen steht Ihnen das Grafikbüro INDIDE Grafik,  
Herr Axel Göhre (Tel: 0345-5211956) zur Verfügung. 
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8. Zeitplan 

 
Veröffentlichung Ausschreibung: 27.11.2023 
Abgabe der Angebote: bis 08.12.2023 

Auswertung der Angebote: 
 
Zuschlagserteilung: 
 
Fertigstellung der Leistungen  
Druckleistungen: 
 

bis 11.12.2023 
 
bis 11.12.2023 
 
bis 09.02.2024 

Fertigstellung Ausstellung 2024  
 

am 20.02.2024, 18.00 Uhr 
 

Presserundgang Ausstellung 2022 
 

am 22.02.2024, 11.00 Uhr 
 

9. Angebots- und Bindefrist 
Die Bindefrist wird bis zum 10.01.2024, 24.00 Uhr, vereinbart. 
 

10. Zulassung von Nebenangeboten 
 Nebenangebote werden nicht zugelassen. 
 



Text 2 1000 Zeichen

Auch gibt es niemanden, der den Schmerz an sich liebt, sucht oder 

wünscht, nur, weil er Schmerz ist, es sei denn, es kommt zu zufälligen 

Umständen, in denen Mühen und Schmerz ihm große Freude bereiten 

können. Um ein triviales Beispiel zu nehmen, wer von uns unterzieht 

sich je anstrengender körperlicher Betätigung, außer um Vorteile da-

raus zu ziehen? Aber wer hat irgend ein Recht, einen Menschen zu 

tadeln, der die Entscheidung trifft, eine Freude zu genießen, die keine 

unangenehmen Folgen hat, oder einen, der Schmerz vermeidet, wel-

cher keine daraus resultierende Freude nach sich zieht? Auch gibt es 

niemanden, der den Schmerz an sich liebt, sucht oder wünscht, nur, 

weil er Schmerz ist, es sei denn, es kommt zu zufälligen Umständen, 

in denen Mühen und Schmerz ihm große Freude bereiten können. 

Um ein triviales Beispiel zu nehmen, wer von uns unterzieht sich je 

anstrengender körperlicher Betätigung, außer um Vorteile daraus zu 

ziehen? Aber wer hat irgend ein Recht, einen Menschen zu tadeln,

Text 3 1286 Zeichen

Auch gibt es niemanden, der den Schmerz an sich liebt, sucht oder 

wünscht, nur, weil er Schmerz ist, es sei denn, es kommt zu zufälligen 

Umständen, in denen Mühen und Schmerz ihm große Freude bereiten 

können. Um ein triviales Beispiel zu nehmen, wer von uns unterzieht 

sich je anstrengender körperlicher Betätigung, außer um Vorteile da-

raus zu ziehen? Aber wer hat irgend ein Recht, einen Menschen zu 

tadeln, der die Entscheidung trifft, eine Freude zu genießen, die keine 

unangenehmen Folgen hat, oder einen, der Schmerz vermeidet, wel-

cher keine daraus resultierende Freude nach sich zieht? Auch gibt es 

niemanden, der den Schmerz an sich liebt, sucht oder wünscht, nur, 

weil er Schmerz ist, es sei denn, es kommt zu zufälligen Umständen, 

in denen Mühen und Schmerz ihm große Freude bereiten können. Um 

ein triviales Beispiel zu nehmen, wer von uns unterzieht sich je anstren-

gender körperlicher Betätigung, außer um Vorteile daraus zu ziehen? 

Aber wer hat irgend ein Recht, einen Menschen zu tadeln, der die Ent-

scheidung trifft, eine Freude zu genießen, die keine unangenehmen 

Folgen hat, oder einen, der Schmerz vermeidet, welcher keine daraus 

resultierende Freude 

nach sich zieht? Auch 

gibt es niemanden, 

der den Schmerz an 

sich liebt, sucht oder 

wünscht, nur, weil er 

Schmerz ist, e

Text 4 1500 Zeichen

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Aenean com-

modo ligula eget dolor. Aenean massa. Cum sociis natoque penatibus 

et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Donec quam 

felis, ultricies nec, pellentesque eu, pretium quis, sem. Nulla consequat 

massa quis enim. Donec pede justo, fringilla vel, aliquet nec, vulputate 

eget, arcu. In enim justo, rhoncus ut, imperdiet a, venenatis vitae, jus-

to. Nullam dictum felis eu pede mollis pretium. Integer tincidunt. Cras 

dapibus. Vivamus elementum semper nisi. Aenean vulputate eleifend 

tellus. Aenean leo ligula, porttitor eu, consequat vitae, eleifend ac, 

enim. Aliquam lorem ante, dapibus in, viverra quis, feugiat a, tellus. 

Phasellus viverra nulla ut metus varius laoreet. Quisque rutrum. Aenean 

imperdiet. Etiam ultricies nisi vel augue. Curabitur ullamcorper ultricies 

nisi. Nam eget dui. Etiam rhoncus. Maecenas tempus, tellus eget con-

dimentum rhoncus, sem quam semper libero, sit amet adipiscing sem 

neque sed ipsum. Nam quam nunc, blandit vel, luctus pulvinar, hen-

drerit id, lorem. Maecenas nec odio et ante tincidunt tempus. Donec 

vitae sapien ut libero venenatis faucibus. Nullam quis ante. Etiam sit 

amet orci eget eros faucibus tincidunt. Duis leo. Sed fringilla mauris 

sit amet nibh. Donec sodales sagittis magna. Sed consequat, leo eget 

bibendum sodales, augue velit cursus nunc, quis gravida magna mi 

a libero. Fusce vulpu-

tate eleifend sapien. 

Vestibulum purus 

quam, scelerisque ut, 

mollis sed, nonummy 

id, met

Text 5 ca 3500 Zeichen möglich, muss aber nicht ausgeschöpft werden
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Aenean commodo ligula eget dolor. Aenean massa. Cum sociis 

natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Donec quam felis, ultricies nec, pellentesque 

eu, pretium quis, sem. Nulla consequat massa quis enim. Donec pede justo, fringilla vel, aliquet nec, vulputate eget, arcu. 

In enim justo, rhoncus ut, imperdiet a, venenatis vitae, justo. Nullam dictum felis eu pede mollis pretium. Integer tincidunt. 

Cras dapibus. Vivamus elementum semper nisi. Aenean vulputate eleifend tellus. Aenean leo ligula, porttitor eu, consequat 

vitae, eleifend ac, enim. Aliquam lorem ante, dapibus in, viverra quis, feugiat a, tellus. Phasellus viverra nulla ut metus vari-

us laoreet. Quisque rutrum. Aenean imperdiet. Etiam ultricies nisi vel augue. Curabitur ullamcorper ultricies nisi. Nam eget 

dui. Etiam rhoncus. Maecenas tempus, tellus eget condimentum rhoncus, sem quam semper libero, sit amet adipiscing sem 

neque sed ipsum. Nam quam nunc, blandit vel, luctus pulvinar, hendrerit id, lorem. Maecenas nec odio et ante tincidunt 

tempus. Donec vitae sapien ut libero venenatis faucibus. Nullam quis ante. Etiam sit amet orci eget eros faucibus tincidunt. 

Duis leo. Sed fringilla mauris sit amet nibh. Donec sodales sagittis magna. Sed consequat, leo eget bibendum sodales, augue 

velit cursus nunc, quis gravida magna mi a libero. Fusce vulputate eleifend sapien. Vestibulum purus quam, scelerisque ut, 

mollis sed, nonummy id, metus. Nullam accumsan lorem in dui. Cras ultricies mi eu turpis hendrerit fringilla. Vestibulum 

ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; In ac dui quis mi consectetuer lacinia. Nam preti-

um turpis et arcu. Duis arcu tortor, suscipit eget, imperdiet nec, imperdiet iaculis, ipsum. Sed aliquam ultrices mauris. Integer 

ante arcu, accumsan a, consectetuer eget, posuere ut, mauris. Praesent adipiscing. Phasellus ullamco Lorem ipsum dolor 

sit amet, consectetuer adipiscing elit. Aenean commodo ligula eget dolor. Aenean massa. Cum sociis natoque penatibus et 

magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Donec quam felis, ultricies nec, pellentesque eu, pretium quis, sem. 

Nulla consequat massa quis enim. Donec pede justo, fringilla vel, aliquet nec, vulputate eget, arcu. In enim justo, rhoncus 

ut, imperdiet a, venenatis vitae, justo. Nullam dictum felis eu pede mollis pretium. Integer tincidunt. Cras dapibus. Vivamus 

elementum semper nisi. Aenean vulputate eleifend tellus. Aenean leo ligula, porttitor eu, consequat vitae, eleifend ac, enim. 

Aliquam lorem ante, dapibus in, viverra quis, feugiat a, tellus. Phasellus viverra nulla ut metus varius laoreet. Quisque rutrum. 

Aenean imperdiet. Etiam ultricies nisi vel augue. Curabitur ullamcorper ultricies nisi. Nam eget dui. Etiam rhoncus. Maecenas 

tempus, tellus eget condimentum rhoncus, sem quam semper libero, sit amet adipiscing sem neque sed ipsum. Nam quam 

nunc, blandit vel, luctus pulvinar, hendrerit id, lorem. Maecenas nec odio et ante tincidunt tempus. Donec vitae sapien ut 

libero venenatis faucibus. Nullam quis ante. Etiam sit amet orci eget eros faucibus tincidunt. Duis leo. Sed fringilla mauris sit 

amet nibh. Donec sodales sagittis magna. Sed consequat, leo eget bibendum sodales, augue velit cursus nunc, quis gravida 

magna mi a libero. Fusce vulputate eleifend sapien. Vestibulum purus quam, scelerisque ut, mollis sed, nonummy id, metus. 

Nullam accumsan lorem in dui. Cras ultricies mi eu turpis hendrerit fringilla. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci

Text 6 1200 Zeichen

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Aenean com-

modo ligula eget dolor. Aenean massa. Cum sociis natoque penatibus 

et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Donec quam 

felis, ultricies nec, pellentesque eu, pretium quis, sem. Nulla consequat 

massa quis enim. Donec pede justo, fringilla vel, aliquet nec, vulputa-

te eget, arcu. In enim justo, rhoncus ut, imperdiet a, venenatis vitae, 

justo. Nullam dictum felis eu pede mollis pretium. Integer tincidunt. 

Cras dapibus. Vivamus elementum semper nisi. Aenean vulputate el-

eifend tellus. Aenean leo ligula, porttitor eu, consequat vitae, eleifend 

ac, enim. Aliquam lorem ante, dapibus in, viverra quis, feugiat a, tel-

lus. Phasellus viverra nulla ut metus varius laoreet. Quisque rutrum. 

Aenean imperdiet. Etiam ultricies nisi vel augue. Curabitur ullamcor-

per ultricies nisi. Nam eget dui. Etiam rhoncus. Maecenas tempus, 

tellus eget condimentum rhoncus, sem quam semper libero, sit amet 

adipiscing sem neque sed ipsum. Nam quam nunc, blandit vel, luc-

tus pulvinar, hendrerit id, lorem. Maecenas nec odio et ante tincidunt 

tempus. Donec vitae sapien ut libero venenatis faucibus. Nullam quis 

ante. Etiam sit amet orci eget
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Text 7 ca 4000 - 4500 Zeichen möglich, muss aber nicht 
ausgeschöpft werden
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Ae-

nean commodo ligula eget dolor. Aenean massa. Cum sociis 

natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur 

ridiculus mus. Donec quam felis, ultricies nec, pellentesque eu, 

pretium quis, sem. Nulla consequat massa quis enim. Donec 

pede justo, fringilla vel, aliquet nec, vulputate eget, arcu. In 

enim justo, rhoncus ut, imperdiet a, venenatis vitae, justo. Nul-

lam dictum felis eu pede mollis pretium. Integer tincidunt. Cras 

dapibus. Vivamus elementum semper nisi. Aenean vulputate 

eleifend tellus. Aenean leo ligula, porttitor eu, consequat vi-

tae, eleifend ac, enim. Aliquam lorem ante, dapibus in, viver-

ra quis, feugiat a, tellus. Phasellus viverra nulla ut metus vari-

us laoreet. Quisque rutrum. Aenean imperdiet. Etiam ultricies 

nisi vel augue. Curabitur ullamcorper ultricies nisi. Nam eget 

dui. Etiam rhoncus. Maecenas tempus, tellus eget condimen-

tum rhoncus, sem quam semper libero, sit amet adipiscing sem 

neque sed ipsum. Nam quam nunc, blandit vel, luctus pulvinar, 

hendrerit id, lorem. Maecenas nec odio et ante tincidunt tem-

pus. Donec vitae sapien ut libero venenatis faucibus. Nullam 

quis ante. Etiam sit amet orci eget eros faucibus tincidunt. Duis 

leo. Sed fringilla mauris sit amet nibh. Donec sodales sagittis 

magna. Sed consequat, leo eget bibendum sodales, augue ve-

lit cursus nunc, quis gravida magna mi a libero. Fusce vulputate 

eleifend sapien. Vestibulum purus quam, scelerisque ut, mollis 

sed, nonummy id, metus. Nullam accumsan lorem in dui. Cras 

ultricies mi eu turpis hendrerit fringilla. Vestibulum ante ipsum 

primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; 

In ac dui quis mi consectetuer lacinia. Nam pretium turpis et 

arcu. Duis arcu tortor, suscipit eget, imperdiet nec, imperdiet 

iaculis, ipsum. Sed aliquam ultrices mauris. Integer ante arcu, 

accumsan a, consectetuer eget, posuere ut, mauris. Praesent 

adipiscing. Phasellus ullamco Lorem ipsum dolor sit amet, con-

sectetuer adipiscing elit. Aenean commodo ligula eget dolor. 

Aenean massa. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis 

parturient montes, nascetur ridiculus mus. Donec quam felis, 

900

13
00

ultricies nec, pellentesque eu, pretium quis, sem. Nulla conse-

quat massa quis enim. Donec pede justo, fringilla vel, aliquet 

nec, vulputate eget, arcu. In enim justo, rhoncus ut, imperdiet 

a, venenatis vitae, justo. Nullam dictum felis eu pede mollis 

pretium. Integer tincidunt. Cras dapibus. Vivamus elementum 

semper nisi. Aenean vulputate eleifend tellus. Aenean leo li-

gula, porttitor eu, consequat vitae, eleifend ac, enim. Aliquam 

lorem ante, dapibus in, viverra quis, feugiat a, tellus. Phasellus 

viverra nulla ut metus varius laoreet. Quisque rutrum. Aenean 

imperdiet. Etiam ultricies nisi vel augue. Curabitur ullamcorper 

ultricies nisi. Nam eget dui. Etiam rhoncus. Maecenas tempus, 

tellus eget condimentum rhoncus, sem quam semper libero, 

sit amet adipiscing sem neque sed ipsum. Nam quam nunc, 

blandit vel, luctus pulvinar, hendrerit id, lorem. Maecenas nec 

odio et ante tincidunt tempus. Donec vitae sapien ut libero 

venenatis faucibus. Nullam quis ante. Etiam sit amet orci eget 

eros faucibus tincidunt. Duis leo. Sed fringilla mauris sit amet 

nibh. Donec sodales sagittis magna. Sed consequat, leo eget 

bibendum sodales, augue velit cursus nunc, quis gravida magna 

mi a libero. Fusce vulputate eleifend sapien. Vestibulum purus 

quam, scelerisque ut, mollis sed, nonummy id, metus. Nullam 

accumsan lorem in dui. Cras ultricies mi eu turpis hendrerit frin-

gilla. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orciNem is asit 

volupta tessinumet vent omnimin ciatinus mollaborrum unt.

Rovid etum qui optur? Uptibus doluptaerate porum enisini mo-

disciis intibus pre, evellenimus mint et, ut ut labo. Onserum 

nempedi nam, iur, quam, utest, optias quae ipsusa dolluptae 

voluptur aut voloria cuptatent, is endaepere sunt essit abori-

bu sciaeria nat labore, sit re pro doluptas es eum imus dioriore 

molupta con es ad quibusa des molorep tatest quis qui dion 

eost et mo commolupiet liquam ant perumquatur, tem facca-

bo. El eaquae nienda dis endictio. Ita voluptio. Nemolupiduci 

dis re laboremque sae. Nimus doluptatur, volorpo ressitibusam 

illiquo corrupta sequam restectiis ea veliquunditi nus.
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